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Китай — велика земля, насичена туристичними ресурсами. Він має мальовничі місця та 

історичні місця, вражаючі ландшафти та барвисті та різноманітні національні звичаї. Китай 

охоплює велику різноманітність ландшафтів і відповідну різноманітність природних ресурсів 

і типів клімату. 

Туристів Китаю приваблюють зелені гори та звивисті річки на південь від річки Янцзи, 

а також луки й ліси в Північному Китаї.  

Китай є домівкою для однієї з чотирьох великих цивілізацій світу. 7000-річна історія 

залишила за собою велику кількість культурних пам’яток та історичних місць по всій країні. 

Китайська цивілізація несе за собою унікальну культуру та мистецтво. Музика, танці, 

опера, бойові мистецтва, каліграфія, живопис, гравюра, шовкоткацтво, фарфорове 

виробництво, кухня, архітектура...все має винятковий китайський колорит і визначні 

пам’ятки. 

Китай — велика родина, що складається з 56 етнічних груп. Китайська музика, танці та 

опера, а також культура та звичаї етнічних меншин є скарбницею туристичних ресурсів.  

Основні національні мальовничі курорти: 

Гуанчжоу – чудовий напрямок для бізнес-виставок. Гонконг – справжня Мекка для 

любителів сучасних технологій. 

Шанхай – велике місто-порт в гирлі річки Янцзи, що славиться своїми історичними 

пам’ятками і сучасними будівлями. Санья - прекрасний пляжний курорт, «перлина Азії». 

Ченду – місто, яке буде цікаве для цінувачів живої природи, так як воно являється 

батьківщиною наймиліших створінь – панд, тут знаходиться найбільший розплідник цих 

зворушливих тваринок.  

Протягом останніх п'яти десятиліть з моменту заснування Народної Республіки 

китайський уряд направив свої зусилля охороні та розвитку природних ландшафтів і 

культурних пам'яток. З тих пір, як у 1982 році Державна рада розглянула та оприлюднила 

перший список мальовничих курортів національного рівня, Китай сформував повну мережу, 

що об’єднує національні та провінційні та муніципальні (окружні) мальовничі курорти. До 



1998 року Державна рада оприлюднила 119 національних мальовничих курортів у трьох 

списках; а мальовничих курортів Китаю на різних рівнях налічується 512, що охоплюють 

близько 96 000 квадратних кілометрів. 

 

Рис. 1 Обсяги доходів від туризму у Китаї за 2011-2021 роки 

Висока популярність мальовничих природних курортів Китаю зіграла не останню роль 

в отриманні колосальних доходів від індустрії туризму. (Рис.1) 

Китай приєднався до Конвенції про охорону культурної та природної спадщини 12 

грудня 1985 року. Китайський уряд досягає постійного прогресу в подачі заявки на 

всесвітню спадщину до ЮНЕСКО з 1986 року. До кінця 2001 року 28 мальовничих курортів, 

включаючи гору Хуаншань і Велика стіна були внесені до списку світової культурної та  

природної спадщини Організацією Об’єднаних Націй з питань освіти, науки і культури 

(ЮНЕСКО) 
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